
捷达运动版参数装备表
1.4TSI

BS22C4 BS23C4 BS25J4 BS25J4 BS22J4 BS22J3 BS23J4 BS23J3 BS24J4 BS24J3 BS24A7

MT Trendline MT Comfortline Taxi CNG Taxi MT Trendline AT Trendline MT Comfortline AT Comfortline MT Highline AT Highline DSG Sportline

手动时尚型 手动舒适型 出租车 CNG出租车 手动时尚型 自动时尚型 手动舒适型 自动舒适型 手动豪华型 自动豪华型 自动运动版

市场指导价格（元） MSRP (RMB) 82,800 92,800 81,300 91,300 88,300 98,300 98,300 108,300 109,300 119,300 134,800

技术参数 Technical data

长×宽×高 ( mm ) Length x width x height (mm)

轴距 ( mm ) wheelbase (mm)

行李箱容积 ( L ) Trunk volume (L)

整备质量 ( kg ) Curb weight 1120 1120 1120 1260 1120 1120 1120 1170 1120 1170 1215

发动机型式 Motor type

EA211直列四缸/4

气阀电控燃油缸内
直喷/涡轮增压发动

机

发动机排量(L) Displacement (L) 1.395

额定功率(kW/rpm) Maximum power(kW/rpm) 81 / 6000 70(CNG) / 81(汽油) 96 / 5000-6000

最大扭矩(N·m/rpm) Maximum torque(N·m/rpm) 160 / 3800 140(CNG) / 155(汽油) 225 / 1500-3500

变速器型式 transmition type  5档手动  5档手动  5档手动  5档手动  5档手动 6速自动  5档手动 6速自动  5档手动 6速自动 7速DSG
®双离合

转向系统 Steering system

最小转弯直径  ( m ) Minimum turning radius (m)

最小离地间隙  ( mm ) Minimum ground clearance (mm) fully loaded 120 120 120 101

最高车速 ( km/h ) Maximum speed (km/h) 181 181 185 185(汽油) / 180(CNG) 185 185 185 185 185 185 200

加速时间 0-100km/h  ( s ) 0-100km acceleration time (s) 12.4 12.4 10.8 11(汽油) /11.8(CNG) 10.8 11.8 10.8 11.8 10.8 11.8 9.2

90 km/h等速油耗   (L/100km) Fuel consumption by 90km/h (L/100km) 4.6 4.6 4.7 4.9（汽油） 4.7 5.2 4.7 5.2 4.7 5.2 4.7

综合工况油耗   (L/100km) Combined fuel consumption (L/100km) 5.9 5.9 6.0 6.3（汽油） 6.0 6.6 6.0 6.6 6.0 6.6 5.8

驱动方式 Driven approach

悬架系统（前/后） Suspension system

制动形式 Brake system 前通风盘式/后盘式

排放 Emission 国五排放标准

外观 Exterior

飞翼式熏黑大灯 Sporty dark headlight ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

飞梭式立体尾灯 Split taillight ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

炫酷熏黑尾灯 Dark taillight － － － － － － － － － － ●

14英寸钢制轮辋 (轮胎175/70 R14) 14" steel wheel ● － ● ● ● ● － － － － －
"Venus" 15英寸铝合金轮辋 (轮胎185/60

R15)
15" alloy wheel design 1 － ● ○ ○ － － ● ● － － －

"Star" 15英寸铝合金轮辋 (轮胎185/60 R15) 15" alloy wheel design 2 － － － － － － － － ● ● －
"Tornado"15英寸铝合金轮辋(轮胎185/60

R15)
15" alloy wheel design 3 － － － － － － － － － － ●

灵犀式车顶天线 Roof antenna ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

车身同色门把手/外后视镜 Painted door handles and wing mirrors ● ● － － ● ● ● ● ● ● －

黑色高亮外后视镜 Exterior mirror glossy black － － － － － － － － － － ●

全新运动风格前/后保险杠 New bumper front and rear － － － － － － － － － － ●

蜂窝状运动风格进气格栅 New upper grill － － － － － － － － － － ●

优雅钢琴漆上进气格栅 Glossy black upper grill ● ● － － ● ● ● ● ● ● －

优雅钢琴漆B柱护板 Glossy black B-pillar － － － － － － － － － ● －

镀铬双排气尾管 Visible exhaust pipe chrome － － － － － － － － － － ●

运动导流尾翼 Spoiler on tail gate － － － － － － － － － － ●

黑色高亮车门装饰条 Decor strips doors bumper glossy black － － － － － － － － － － ●

"Sport"运动版车身标识 Sporty badge on C-collumn and trunk － － － － － － － － － － ●

上进气隔栅镀铬装饰 Chrom upper grill － ● － － － － ● ● ● ● ●

侧窗底边精致镀铬装饰 Chrome side windows bottom lines － － － － － － － － ● ● ●

雾灯镀铬 Chrom fog light frame － － － － － － － － ● ● ●

内饰 Interior

运动风格黑色内饰 Black interior  with stiching － － － － － － － － － － ●

顶棚阅读灯 Roof light Front ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

便利12V电源 12V power outlet / without Cigarette lighter ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

点烟器 12V power outlet / with Cigarette lighter － ● － － － － ● ● ● ● ●

前部可移动烟灰缸 Removable ashtray ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

分体式前排头枕 2 height adjustable front headrests ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

3个后排头枕高度可调 3 height adjustable rear headrests ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

前排中央扶手 Front armrest － ● － － － － ● ● ● ● ●

副仪表板便利式储卡槽 Card slot ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

后排中央扶手 Rear armrest － － － － － － － － ● ● ●

前后门板储物盒 Storge boxes on doors front&rear ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

手动4向可调驾驶员座椅 4-direction adjustable driver seat ● － ● ● ● ● － － － － －

手动6向可调驾驶员座椅 6-direction adjustable driver seat － ● － － － － ● ● ● ● ●

方向盘高度可调 height adjustable steering wheel ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

多功能方向盘 Multi-function steering wheel － － － － － － － － ● ● ●

舒适镀铬包 Comfort chrome package － ● － － － － ● ● ● ● ●

豪华镀铬包 Luxury chrom package － － － － － － － － ● ● ●

钢琴漆面板（收音机&空调） Panel of radio and climatronic in glossy black － － － － － － － － ● ● ●

金属质感装饰条 Dekor paint silver － ● － － － － ● ● － － －

碳纤维风格装饰条 Dekor IMD/ Beetle carbon － － － － － － － － ● ● ●

桃木风格装饰条 Dekor IMD/horse wood － － － － － － － － ○ ○ －

高级机织座椅 Fabric seats ● ● ● ● ● ● ● ● － － －

尊贵真皮座椅 Leather seat － － － － － － － － ● ● －

贯通式'Mel Stripe'运动风格座椅 Sporty 'Mel Stripe' with leather seats － － － － － － － － － － ●

前排座椅带加热功能 Seat heating front － ○ － － － － ○ ○ ○ ○ ○

普通方向盘/手刹/换档手柄 PU steering wheel / hand brake / gear shift ● ● ● ● ● ● ● ● － － －

真皮方向盘/手刹/换档手柄 Leather steering wheel / hand brake / gear shift － － － － － － － － ● ● ●

金属脚踏板 Metal foot pedals － － － － － － － － － － ●

门槛迎宾踏板 Step-in protective strips － － － － － － － － ● ● ●

安全 Safety

电子随速助力转向系统 CEPS ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

ABS+EBD+MSR ABS+EBD+MSR ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

ESP电子稳定程序 ESP － ○ － － － － ○ ○ ● ● ●

后盘式刹车 Rear disc brake － － － － － － － － － － ●

高位制动警示灯 High position brake light ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

高穿透力动感前雾灯 Fog light front － ● － － － － ● ● ● ● ●

高亮度后雾灯 Fog light rear ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

防眩目内后视镜 Anti-glare inner rear view mirror ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

前排三点式安全带，带高度可调功能 Front 3-point safety belts , height adj. ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

前排燃爆预紧式安全带，带高度可调功能 Front 3-point safety belts with pretensioner,height adj. ● ● － － ● ● ● ● ● ● ●

后排三点式安全带 Rear  3-point seat belts ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

司机安全带未系提醒 Warning device for driver's safety belt untied ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

副司机安全带未系提醒 Warning device for co-driver's safety belt untied ● ● － － ● ● ● ● ● ● ●

WOKS主动安全头枕 WOKS headrest ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

司机侧安全气囊 Driver aribags ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

副司机侧安全气囊 Co-driver aribags ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

前排侧面安全气囊 Front side airbags － － － － － － － － ● ● ●

ISOFIX后排儿童座椅固定装置 Rear ISOFIX ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

激光焊接高强度车身 Laser welding high strength body ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

自侦测车尾倒车雷达 Rear PDC － ● － － － － ● ● ● ● ●

溃缩式吸能转向柱 Crumple steering column ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

智能在线电子防盗系统 Electronic Immobilizer ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

后门儿童安全锁 Children lock on rear doors ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

前通风盘式/后鼓式

国四排放标准（部分地区国五排放标准）

前麦弗逊式独立悬架 / 后复合扭转梁式半独立悬架

132 / 3800

电子随速助力转向

10.7

120

发动机前置，前轮驱动

160 / 3800

466

1.395

66 / 5500

1.598

81 / 6000

EA211直列四缸4气阀电控燃油喷射

2603

1.6L

车型 Model

1.4L

4487 X 1706 X 1470



捷达运动版参数装备表
1.4TSI

BS22C4 BS23C4 BS25J4 BS25J4 BS22J4 BS22J3 BS23J4 BS23J3 BS24J4 BS24J3 BS24A7

MT Trendline MT Comfortline Taxi CNG Taxi MT Trendline AT Trendline MT Comfortline AT Comfortline MT Highline AT Highline DSG Sportline

手动时尚型 手动舒适型 出租车 CNG出租车 手动时尚型 自动时尚型 手动舒适型 自动舒适型 手动豪华型 自动豪华型 自动运动版

市场指导价格（元） MSRP (RMB) 82,800 92,800 81,300 91,300 88,300 98,300 98,300 108,300 109,300 119,300 134,800

1.6L

车型 Model

1.4L

功能 Function

电子油门 E-gas ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

灰尘及花粉过滤器 Dust and pollen filter ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

机械空调 Mechanical air conditioner ● ● ● ● ● ● ● ● － － －

智能自动恒温空调 Climatronic － － － － － － － － ● ● ●

绿色防辐隔热玻璃 Green heat-insulating glass － ● － － － － ● ● ● ● ●

双开启防夹电动天窗 Electric sunroof (SAD) － ● － － － － ● ● ● ● ●

多功能智能行车电脑 MFA － ● － － － － ● ● ● ● ●

定速巡航 Cruise control sysyem － ● － － － － ● ● ● ● ●

手动调节外后视镜 manual adjustable exterior mirrors ● － ● ● ● ● － － － － －

电动调节外后视镜，带加热功能 Electric adjustable exterior mirrors, heatable － ● － － － － ● ● ● ● ●

行李箱照明 Trunk illiminator － ● － － － － ● ● ● ● ●

大灯高度调节 LWR ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

后窗加热 Heating function of rear window ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

换档提示 Indicator for shifting ● ● ● ● ● ● ● － ● － －

车门未关提醒(显示) Warning device for unclosed door (optical) ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

大灯未关提醒(声音) Warning device for headlight not-off (acoustic) ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

前门电动窗 Front electric window lift ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

后门电动窗 Rear electric window lift ● ● ○ ○ ● ● ● ● ● ● ●

驾驶员窗带点动下降功能 Autodown function of power window on driver side ● ● － － ● ● ● ● ● ● ●

中控锁 Central door lock ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

遥控钥匙带后备箱开启功能 Remote key with trunk opening － ● － － － － ● ● ● ● ●

行李箱电动开启 Electrical trunk opening － ● ● ● － － ● ● ● ● ●

按压开启式油箱盖 Tank cap  with push-push ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

娱乐 Entertainment

收音机 Radio ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

单碟CD机 Single CD player － ● － － － － ● ● ● ● ●

MP3可读 MP3 readable － ● － － － － ● ● ● ● ●

2扬声器 2 loud speakers ● － ● ● ● ● － － － － －

4扬声器 4 loud speakers － ● － － － － ● ● ● ● ●

USB数据接口 USB-slot － ● － － － － ● ● ● ● ●

Aux-in数据接口 Auxin-slot ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

SD卡数据接口 SD-slot － ● － － － － ● ● ● ● ●

蓝牙手机免提系统 Blue tooth hands free system － － － － － － － － ● ● ●

出租车功能装备 Taxi specification

预留出租车顶灯、计价器、GPS天线的线束

Reserved wire harness for occupation signal

inside, occupation lamp on the roof, taximeter,

GPS antenna

－ － ● ● － － － － － － －

预留出租车计价器空间 Installation space for taximeter － － ● ● － － － － － － －

灰色PVC/硬塑内饰 Grey interior in PVC/plastic － － ● ● － － － － － － －

选装包 Option package

尊享舒适选装包 Comfort package ○ － － － ○ ○ － － － － －

说明：

1）  ● 标准配备             ○ 可选配备            － 不提供

2）  尊享舒适选装包：前排中扶手，电动外后视镜带加热功能，单碟CD机,USB接口，SD卡插槽 PCP (6XD+6E1+8DU) CNY 1,200

        15寸铝车轮 ： PAW (1NL+C3V+H52+1G1) CNY 2,000

        后门电动窗： 4R1 CNY    500

        座椅加热： 4A3 CNY    800

        ESP： 1AT CNY 2,000


